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O CO CHODZI W NASZEJ PROPOZYCJI?

Zmiana sposobu ustalania wysokosci §redniego i zasadniczego wynagrodzenia nauczycieli
zatrudnionych na podstawie Karty Nauczyciela

Nasza propozycja polega na powiazaniu wynagrodzen nauczycieli z przecietnym wynagrodzeniem
w kraju. obowiazujacym w III kwartale poprzedzajacego roku budzetowego. (Dlaczego w I1I
kwartale? To efekt kalendarza prac nad bud;etem paristwa)

Przecietne wynagrodzenie w gospodarce w 111 kwartale 2019r. wedlug GUS wynioslo 4931,59 zl.

O ILE WALCZYMY W PRZYPADKU SREDNICH PLAC?

srednie wynagrodzenie nauczycieli — w duzym uproszczeniu — wynagrodzenie zasadnicze wraz z m.in.
dodatkami i godzinami ponadwymiarowymi, 13-tka, nagrodami, odprawami, na danym stopniu awansu,
w danej jednostce samorzadu.....

dla nauczyciela stazysty — 4438,43 z1 (to o 24,81 proc., czyli 1101 zl wiecej niz obecnie)

dla nauczyciela kontraktowego — 4931,59 z1 (to o 24,88 proc., czyli 1227 zl wiecej niz obecnie)
dla nauczyciela mianowanego — 6164,49 z1 (to o 22,04 proc., czyli 1358 zI wiecej niz obecnie)
dla nauczyciela dyplomowanego — 7643,97 zl (to 0 19,67 proc., czyli o 1502 zI wigcej niz obecnie)

ABY TO OSIAGNAC WYNAGRODZENIE ZASADNICZE USTALANE PRZEZ MEN, ZGODNIE

Z PROPONOWANYM ZAPISEM W PROJEKCIE NASZYCH ZMIAN W KARCIE
POWINNO KSZTALTOWAC SIE NASTEPUJACO:

Stopnie awansu zawodowego nauczyciela
Poziom wyksztafcenia nauczyciel nauczyciel nauczyciel nauczyciel
stazysta kontraktowy mianowany dyplomowany
3599,63 zt 3697,70 zt 4198,75 zt 4931,59 zt
. 2782 zt 2862 zt 3250z 3817 z
Tytut zawodowy magistra z
1 T — wzrost: wzrost: wzrost: | wzrost:
RIEvE PRESE2ES 817,63zt | 835,72t 948,75 2t 1114,59 2t
22,72% 22,6% 20,6% 20,6%
Tt zawotewiasgisiralbez 3185,80 zt 3241,53 zt 3658,75 zt 4294,43 zt
i R 2617 2t 2663 21 2832 2t 3324 7t
przygotowania pedagogicznego,
2 S o . wzrost; wazrost: wzrost: .| wazrost:
. otowa:i‘;m . ;a 5 icz‘r: | sesgozt | 578532 826,75 zt 970,43 24
EIE S B 17,85% 17,85% 20,6% 20,6%
Tytut d fi jat
il zapogloatc Tckita = 3165092t | 3185807 3211452t | 3753432t
(inzyniera) bez przygotowania
. . 2600 zt 26174 2638 zt 2905 zt
pedagogicznego, dyplom ukoriczenia
3 kolegium nauczycielskiego lub wazrost: wzrost: wzrost: wazrost:
naucgz cielskiez;lkole sy | 565097 | s68807 573,45 2t 848,43 74
el SCSE I 17,86% 17,85% 17,86% 20,6%
obcych, pozostate wyksztatcenie




